

Звіт
за результатами проведення публічного
громадського обговорення та електронних консультацій з громадськістю
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті
в органах Державної казначейської служби України»

№ з/п	Автор пропозицій та зауважень	Зміст пропозицій та зауважень	Відмітка про врахування з відповідним обґрунтуванням (враховано, враховано частково, не враховано)
1	Святна Інна «innasviatna@ukr.net»	<p>Щодо чіткого визначення положень порядку відкриття рахунків бюджетними установами, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями.</p> <p>1. Проблема:</p> <p>До положення «До розпорядників бюджетних коштів, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями та прийняли рішення про відкриття окремих рахунків відповідно до законодавства України, застосовуються вимоги, визначені для розпорядників бюджетних коштів.».</p> <p>Пояснення: Крім того що сам статус централізованої бухгалтерії, зокрема на рівні місцевих бюджетів, потребує уточнення у постанові 59 , адже у виконавчих органах рад централізовані бухгалтерії відсутні з 2001 року, і такий облік може забезпечуватися окремими установами на договірних засадах, то відкриття рахунків для розпорядників нижчого рівня та окреме ведення господарських операцій за ними є безумовною вимогою закону про бухоблік. На жаль розмиті норми які залишаються у проєкті призвели до системних порушень щодо бухгалтерського обліку бюджетних установ та формування мережі розпорядників нижчого рівня.</p> <p>Пропозиція викласти пункт у наступній редакції: «До розпорядників бюджетних коштів, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями, застосовуються вимоги, визначені для розпорядників бюджетних коштів.».</p>	<p>Не враховано</p> <p>Правові засади регулювання, організації, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні визначено Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі – Закон).</p> <p>Для забезпечення ведення бухгалтерського обліку підприємство самостійно з дотриманням вимог Закону обирає форми його організації, зокрема введення до штату підприємства посади бухгалтера або створення бухгалтерської служби на чолі з головним бухгалтером (частина четверта статті 8 Закону).</p> <p>Відповідно до положень частини третьої статті 56 Бюджетного кодексу України завдання та функціональні обов'язки бухгалтерських служб, повноваження керівника бухгалтерської служби у бюджетних установах – головного бухгалтера визначаються Кабінетом Міністрів України. Водночас згідно з частиною першою статті 2 цього Кодексу бюджетні установи – це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок відповідно державного бюджету чи місцевого бюджету.</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000F1D9260076889F00

Підписувач Лозицький Володимир Петрович

Дійсний з 28.01.2022 14:22:41 по 28.01.2024 14:22:41

Міністерство фінансів України



04320-09/1142 від 27.11.2023

	<p>2. Проблема:</p> <p>До положення «Для відкриття окремих рахунків в органах Казначейства клієнти, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями, подають картки зі зразками підписів та відбитка печатки, відповідно до яких право першого підпису належить керівнику бюджетної установи (іншим посадовим особам, яким надано право першого підпису), а право другого підпису – головному бухгалтеру (заступнику головного бухгалтера) централізованої бухгалтерії. До картки обов'язково включається зразок відбитка печатки органу або установи, при якій діє централізована бухгалтерія».</p> <p>Пояснення: Органи Казначейства при відкритті рахунків плутають підпорядковані установи та функції та установи нижчого рівня. Наразі масова проблема, зокрема по Волинській та Дніпропетровській областях. По переважній більшості громад бухоблік установ не ведеться, господарські операції, майно, трудові відносини відображені під ЄДРПОУ головного розпорядника, що призводить до катастрофічних наслідків, зокрема в частині дотримання трудових прав працівників.</p> <p>Пропозиція викласти в наступній редакції:</p> <p>«Під час відкриття рахунків в органах Казначейства клієнти, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями, подають картки зі зразками підписів та відбитка печатки, відповідно до яких право першого підпису належить керівнику бюджетної установи (іншим посадовим особам, яким надано право першого підпису), а право другого підпису – головному бухгалтеру (заступнику головного бухгалтера) централізованої бухгалтерії та печатки установи.</p>	<p>Завдання та функціональні обов'язки бухгалтерської служби бюджетної установи та повноваження її керівника визначено Типовим положенням про бухгалтерську службу бюджетної установи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.01.2011 № 59 (далі – Типове положення).</p> <p>Відповідно до пункту 2 Типового положення бухгалтерська служба утворюється як самостійний структурний підрозділ бюджетної установи, вид якого залежить від обсягу, характеру та складності бухгалтерської роботи (департамент, управління, відділ, сектор), або в бюджетній установі вводиться посада спеціаліста, на якого покладається виконання обов'язків бухгалтерської служби. Обов'язки бухгалтерської служби може виконувати централізована бухгалтерія бюджетної установи, якій підпорядковані інші бюджетні установи.</p> <p>Положення абзацу третього підпункту 2 пункту 1 розділу III та абзацу четвертого пункту 2 розділу IV проекту Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної казначейської служби України узгоджуються з вимогами вищезазначених законодавчих та нормативно-правових актів.</p>
--	---	--

		<p>До картки обов'язково включається зразок відбитка печатки органу або установи (головного розпорядника), в системі якого діє установа розпорядник нижчого рівня».</p>	
2	<p>Матвіюк Анатолій «anatolii.matviuk@giz.de»</p>	<p>Щодо деяких змін до положень проєкту Порядку в частині відкриття рахунків установам, що обслуговується централізованими бухгалтеріями</p> <p>Проблема: Різне трактування органами Казначейства положення в частині відкриття рахунків для установ, що обслуговуються централізованими бухгалтеріями</p> <p>Пояснення: Статус централізованої бухгалтерії, зокрема на рівні місцевих бюджетів потребує уточнення у постанові Кабінету Міністрів України від 26.01.2011 № 59 і має бути чітко зафіксований як статус комунальної установи-юридичної особи. У виконавчих органах рад централізовані бухгалтерії відсутні, але згідно законодавства бухоблік може забезпечуватися окремими установами на договірних засадах. Окрім того, відкриття рахунків для розпорядників нижчого рівня та окреме ведення господарських операцій за ними є безумовною вимогою закону про бухоблік. На жаль розмиті норми, які залишаються у проєкті призвели до системних порушень щодо бухгалтерського обліку бюджетних установ та формування мережі розпорядників нижчого рівня.</p> <p>Пропозиція викласти пункт у наступній редакції: «До розпорядників бюджетних коштів, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями, застосовуються вимоги, визначені для розпорядників бюджетних коштів.</p>	

		<p>Для відкриття окремих рахунків в органах Казначейства клієнти, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями, подають картки зі зразками підписів та відбитка печатки, відповідно до яких право першого підпису належить керівнику бюджетної установи (іншим посадовим особам, яким надано право першого підпису), а право другого підпису – головному бухгалтеру (заступнику головного бухгалтера) централізованої бухгалтерії. Картка обов'язково засвідчується підписом керівника та відбитком печатки органу або установи вищого рівня, при якій діє централізована бухгалтерія.».</p>	
--	--	---	--

Директор Департаменту

Володимир ЛОЗИЦЬКИЙ